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https://www.100test.com/kao_ti2020/553/2021_2022__E4_BA_8C_

E7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c55_553340.htm 1．对于设在市区的

施工企业，其城市维护建设税的税率为（7%）。2．工料单

价法中，工程的发承包价由汇总后的（直接工程费）加上措

施费、间接费、利润、税金组成。3．施工机械司机工资属于

（施工机械使用费）。4．某分项工程的直接工程费仅为人工

费，无材料费和机械费，其人工费为600万元，按该分项工程

的直接工程费计算的间接费费率为50%，利润率为10％，则该

分项工程的不含税造价为（960）万元。5．工料单价法的直

接工程费是以（分部分项工程）的工程量乘以单价后的合计

得到的。6．税金是指国家税法规定的应计入建筑安装工程造

价内的营业税、城市维护建设税及教育费附加税。营业税的

税额为营业额的3％，城乡维护建设税的纳税人所在地为市区

的，按营业税的7％征收，则纳税地点在市区的企业缴纳税金

的税率为（3．41）％。7．为完成工程项目施工，发生于该

工程施工前和施工过程中非工程实体项目的费用称为（措施

费）。8．某施工机械的预算价格为120万元，规定的耐用总

台班数为2650，残值率为5%，则该设备的台班折旧费为（430

）元。9．材料费是施工过程中耗用的构成工程实体的原材料

、辅助材料、购配件、零件、半成品的费用，其价格是指（

由材料供应厂商运到工地仓库经过检验试验和保管后的出库

价格）。10．按规定标准发放的夏季防暑降温费属于（生产

工人劳动保护费）。11．筑安装工程施工中生产工人产、婚

、丧假期的工资属于（生产工人辅助工资）。 点击查看更多



复习资料！12．生产工人王某受单位委派到外地集中培训一

个月，此间他的工资属于（生产工人辅助工资）。13．建筑

安装工程直接费中的人工费是指（直接从事建筑安装工程施

工的生产工人开支的各项费用）。14．施工过程中耗费的构

成工程实体的各项费用称为（直接工程费）。15．按照建标

［2003］206号关于印发《建筑安装工程费用组成》的通知，

我国现行建筑安装工程费用项目组成为（直接费 间接费 利润 

税金）。16．某施工项目直接费为1200万元，其中直接工程

费为800万元，措施费400万元，直接工程费中的人工费为300

万元，该施工项目的安全施工费费率为2％，则该施工项目的

安全施工费为（16）万元。17．直接工程费是指施工过程中

耗费的构成工程实体的各项费用，包括人工费、材料费和（

施工机械使用费）。18．采用综合单价法计算工程发包与承

包价时，若某分项工程的材料费占其人工费、材料费、机械

费合计的比例大于本地区原费用定额测算所选典型工程材料

费占人工费、材料费和机械费合计的比例，则计算间接费的

基数是分项（直接费）。19．建筑安装工程直接费由直接工

程费和措施费组成，下列费用中属于直接工程费的材料费的

是（进行建筑材料质量一般性鉴定检查所发生的费用）。20

．下列不属于直接工程费中材料费的费用是（材料二次搬运

费）。21．在建筑安装施工过程中，对建筑材料、构配件进

行一般性鉴定、检查所发生的费用属于（检验试验费）。22

．在下列费用中，属于建筑安装工程直接费的是（施工企业

的临时宿舍）。23．在下列费用中，属于建筑安装工程间接

费的是（危险作业意外伤害保险费）。24．工程排污费属于

（规费）。25．病假在六个月以上的生产工人的工资应计入



（劳动保险费）。26．易地安家补助费属于（劳动保险费）

。27．建筑安装工程费中的税金是指（营业税、城乡维护建

设税和教育费附加）。28．某施工项目由预算表可知，其直

接工程费为500万元，按规定标准计算的措施费为100万元，

按直接费计算的间%考 试大%接费费率为15％，按直接费与

间接费之和计算的利润率为2％，则该项目的不含税金的造价

为（703．8）万元。29．建筑安装工程费中的规费应属于（

间接费）。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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